

省十三运会青少年竞技组中国式摔跤比赛第三日

周口代表队再添一枚金牌

□记者 牛思光

本报讯 4月19日,省十三运会青少年竞技组中国式摔跤比赛进入第三天。当天,周口代表队再次斩金夺银,在两个级别的比赛中,获得一枚金牌、

一枚银牌和两枚铜牌。

19日的赛程中,进行了两个级别的比赛,分别是男子甲组60公斤级和女子48公斤级比赛,共决出8枚奖牌。在男子甲组60公斤级比赛中,共有29名来自全省各地的选手参加比赛,是

参赛运动员较多的项目之一,很多有实力的选手聚在一起角逐奖牌。在男子甲组60公斤级比赛开赛后,周口代表队的王开放3场连胜,成功杀入决赛。决赛打得比较激烈,王开放苦战不敌焦作选手,惜败获得银牌。该项目焦

作选手程相杰获得金牌,周口选手王洲博和焦作选手王林杰获得铜牌。在女子48公斤级比赛中,周口选手宋莹三战全胜斩获金牌,信阳选手刘莉娜获得银牌,周口选手刘佳慧和焦作选手徐舒婷获得铜牌。

男子乙组40公斤级

周口代表队包揽金银牌



赵颢杰和高浩斌决赛现场争夺金牌

□记者 牛思光 文/图

本报讯 4月18日晚,在省十三运会青少年竞技组中国式摔跤男子乙组40公斤级的比赛中,周口代表队的两名选手赵颢杰和高浩斌一路过关斩将,一同杀入决赛,提前将该项目金牌收入囊中。

在前两轮淘汰赛中,高浩斌和赵颢杰没有遇到阻力,对手实力和他们有一定差距,他们均以8:0或者9:0的大比分淘汰对手,有的甚至用时不超过1分钟,引来现场观众的阵阵掌声。

在第三轮淘汰赛中,赵颢杰继续保持

良好竞技状态,开场立即向焦作选手发起迅猛攻势,两次抱摔取得比分优势。接下来他越战越勇,完全不给对手还击机会,最后以比分8:0晋级决赛。随后,周口选手高浩斌对阵周口选手武培深,经过一番势均力敌的较量,高浩斌战胜武培深晋级决赛。此时,周口代表队两名选手在男子乙组40公斤级比赛中完成会师,锁定了该项目的金牌。

在决赛中,赵颢杰和高浩斌轻松上阵,双方不断缠斗在一起,形成对峙状态。经过一番较量,最终高浩斌被赵颢杰击败屈居亚军,赵颢杰获得冠军。(05)

男子乙组44公斤级

邓文昊4战全胜摘金

□记者 牛思光

本报讯 4月18日晚,省十三运会青少年竞技组中国式摔跤男子乙组44公斤级中国式摔跤比赛在市体育中心体育馆激情上演,周口选手邓文昊用四场酣畅淋漓的胜利把金牌收入囊中。

在当日比赛中,邓文昊首场淘汰赛就遇到队友,也许是熟悉队友的战术特点,他轻松战胜队友晋级。第二场淘汰赛,邓文昊遇到实力不俗的焦作

选手,在开场试探性进攻后,他抓住对手的弱点,果断发起进攻,仅用1分37秒就战胜对手再次晋级。第三场比赛,邓文昊越战越勇,仅用时35秒就以9:0的大比分战胜对手,顺利晋级决赛。

决赛中,面对实力强劲的开封选手,邓文昊沉着冷静,一直控制比赛节奏,不断化解对方攻击,看准机会发起反击,最终以比分优势获得胜利。最终,邓文昊以4场全胜的成绩,摘得该项比赛金牌。(05)

周口选手王力源复活赛爆发

这枚铜牌“含金量”不低



图片说明:王力源



□记者 张志新 文/图

4月18日,在省十三运会青少年竞技组中国式摔跤男子乙组52公斤级比赛中,实力并不太强的周口选手王力源首战失利,被对手直接淘汰。然而,在接下来的复活赛中,王力源一鼓作气两战全胜,直接杀到季军争夺赛中。最终,王力源凭借着一股顽强毅力和韧劲,为周口夺下一枚铜牌。

作为52公斤级的选手,王力源和其他选手相比,除了在摔跤技巧上可圈可点外,在身高和力量上都显得有些不足。在第一场淘汰赛中,王力源一出场便遇到焦作队力量型选手慕明杰。这次比赛,尽管王力源拼尽全力,但仍难敌对手,以比分1:5失败,直接淘汰。

在接下来的两场复活赛中,王力源面对身体强壮的安阳队选手和新乡队选手,奋力抵抗,始终不给对手太多机会。记者注意到,王力源每将要被对手摔倒时,总能爆发出

惊人的力量,并凭借出色的技术瞬间转败为胜。最终,通过复活赛两连胜,王力源成功闯入季军争夺赛中。

在季军争夺赛中,信阳选手无论在身高还是力量上都明显强于王力源,这一场比赛王力源打得尤为艰难。比赛开始后,两个人一直缠斗,双方都不给对手任何制胜的机会,一直处于僵持状态。很快,王力源发现对手的一些缺点,便充分发挥自己在摔跤技巧上的优势,将比赛牢牢控制在自己手中。最终将比分锁定为6:1,成功为周口夺得一枚铜牌。

走下赛场后,王力源累得满头大汗,记者看到,他的眼睛、鼻子、嘴巴、脖子上留下了被对手抓伤的痕迹。当记者问及他疼不疼时,王力源淡淡一笑对记者说:“摔跤队的队员没有不受伤的,这些都是小伤,不碍事。”

当王力源和教练登台领奖时,遮掩不住的幸福洋溢在他们的脸上。